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INVESTIGE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Tenta projekt je spolufinancovin ESF a OPVK
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Vyukovy material v ramci projektu OPVK 1.5 Penize stifednim §kolam

Cislo projektu: Cz.1.07/1.5.00/34.0883

Nazev projektu: Rozvoj vzdélanosti

Cislo $ablony: VI2

Datum vytvoreni: 2.5.2013

Autor: Ing. Milada Zemkova

Uréeno pro predmét: Uletnictvi

Tematicka oblast: Zaklady ucetnictvi a ucetni technika

Obor vzdélani: Obchodnik (66-41-L/01) 2. ro¢nik

Nazev vyukového materialu: pracovni list Vysledkové ucty — test — pravidlo uétovani,
obraty a ziistatky

Popis vyuziti: pracovni list slouZi k prohlubovani a upeviiovani uciva
Cas: 15 minut

Reseni
Vysledkové tcty — test — pravidlo uctovani, obraty a ziistatky

Hodnoceni: 1 bod za kazdou spravnou odpovéd
, | 14 ] |
Ukol: vyber jednu spravnou odpovéd’

1. Uéty nakladt a vynosii souhrnné oznacujeme jako
a) Ucty rozvahové
b) Uéty vysledkové
¢) Uity uzavérkové

2. Pravidlo u¢tovani na nakladovém uctu je
a) Pocatecni stav je na stran¢ Dal, pfirstky jsou na strané Dal, tibytky jsou
na stran¢ MD
b) Pocateéni stav neni, piiristky jsou na strané MD a ubytky jsou na strané
Dal
c) Pocatecni stav neni, pfirtstky jsou na stran¢ Dal a ubytky jsou na strané¢ MD

3. Pravidlo tc¢tovani na vynosovém uctu je
a) Pocateéni stav neni, prirastky jsou na strané Dal a ubytky jsou na strané
MD
b) Pocatecni stav je na strané MD, pfiristky jsou na strané MD a ubytky jsou
na stran¢ Dal
c) Pocateéni stav neni, pfirastky jsou na strané MD a tbytky jsou na stran¢ Dal

4. Konec¢ny zustatek je u nakladového tctu
a) Na strané MD
b) Na strané Dal
C) Mize byt na stran¢ Dal i MD, podle charakteru ti¢etnich operaci
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Konecny zlstatek je u vynosového uctu
a) Muze byt na strané Dal i MD, podle charakteru ti¢etnich operaci
b) Na stran¢ MD
c) Na strané Dal

Konecné ztistatky nakladovych a vynosovych aéta prevadime na konci roku pfi ucetni

uzavérce na ucet
a) 701 — Pocate¢ni ucet rozvazny
b) 702 — Kone¢ny ucet rozvazny
c) 710 — Uket ziski a ztrat

Do nékladt nepatii
a) Spotieba materialu ve vyrobé
b) Zaplaceni postovného na posté
c) Prevod penéz z béZného uctu do pokladny na vyplatu mezd

Do vynosi nepatii
a) Trzba z prodeje zbozi
b) Ptijaté uroky na bézny Gcet
C) Zaplacené roky bance za poskytnuty uvér

Urcete, kterd polozka je nakladova
a) Material na skladé

b) Pokladna
C) Spoti‘eba materialu

Urcete, ktera polozka je vynosova
a) Bézny ucet
b) Trzby za zbozi
C) Zbozi na skladé a v prodejnach

Urcete, ktery ucetni ptipad je pro firmu vynosem
a) Pfijata zaloha od odbératele na nakup materialu
b) Uhrada od odbératele diive vystavené faktury za prodej zbozi
c) Faktura vystavena za prodej zboZi (odbératel dosud firmé nezaplatil)

Ugetni jednotka dosahla zisku, kdyz
a) Jsou naklady vyssi nez vynosy
b) Jsou naklady niZsi neZ vynosy
c) Jsou vynosy niz§i nez naklady

Ugetni jednotka doséhla ztraty, kdyz
a) Jsou vynosy niz$i nez naklady
b) Jsou naklady nizsi nez vynosy
c) Jsou vynosy vyssi nez naklady

Urcete, ktera ucetni operace se bude uctovat do naklada
a) Nakup benzinu do sluZebniho automobilu
b) Faktura pfijata za nakup kancel. potieb (jesté nebyly vydany do spotieby)
c) Prijaté platby od odbératele na bézny ucet



